



РЮЗАК

Активистов из объединения «Туризм и спортивное ориентирование» ЦВР города Кропоткина чествовали в 7-м пожарно-спасательном отряде ПСУ №33.

## Держаться на плаву

Лидерство кропоткинских спортивных туристов - это крепкая традиция

Торжественное награждение победителей межрегиональных полевых лагерей «Юный спасатель» и «Юный водник», а также участников Всероссийского этапа «Юный водник» состоялось в 7-м пожарно-спасательном отряде пожарно-спасательной части №33 г. Кропоткина.

**НЕ СДАЕМСЯ!**  
Команда ЦВР из объединения «Туризм и спортивное ориентирование» с 2001 года ежегодно занимает только первые места в краевых соревнованиях «Школа безопасности», «Юный спасатель», является победителем Южного Федерального округа, а также серебряным призером финала Всероссийских соревнований.

Межрегиональный полевой лагерь «Юный спасатель» проходил в сентябре. В соревнованиях в дистанционном режиме принимали участие семь команд Южного федерального округа из Ростовской и Астраханской областей, Калмыкии, Крыма, Адыгеи и Севастополя. Наша команда под руководством капитана Вадима Оноприенко заняла вторые места в номинациях «Комбинированная пожарная эстафета», «Визитная карточка», «Патриотическая песня», и третье - в конкурсе стенгазет.

### ДОБИЛИСЬ УЧАСТИЯ

В межрегиональном полевом лагере «Юный водник» приняли участие Назар Бовчук, Сергей Саранцев, Елизавета Лагодина и Арсений Пантелеев. Ребята дистанционно состязались с противниками из Ростовской области, Калмыкии, Крыма и Севастополя. Наша команда показала себя с лучшей стороны в различных конкурсах, в результате заняла первое ме-

сто с возможностью участия во всероссийском финале соревнований, которые организовали на базе местного чрезвычайного ведомства.

### И СНОВА ПЕРВЫЕ

Во всероссийском этапе соревнований «Юный водник-2020», боролись восемь команд из разных округов страны. Несмотря на то, что наши ребята состязались в дистанционном формате, им удалось в полной мере продемонстрировать знания, навыки, находчивость и сноровку. Конкурсная программа была разделена на три этапа. В начале октября жюри оценило умения участников вязать морские узлы. Далее «Юные водники» показали себя в проведении спасательных работ на акватории, бросая условному утопающему «конец Александрова» и спасательный круг. Заключительное испытание проверило творческий подход и сплоченность команд: дети представили стенгазеты и исполнили военно-патриотические песни, визитные карточки. Южный федеральный округ представляли воспитанники ЦВР г. Кропоткина Вадим Оноприенко, Татьяна Быкова, Александр Соколов, Назар Бовчук, Елизавета Лагодина, Сергей Саранцев. Команда стала лауреатом конкурса!

### ВРЕМЯ ПОДАРКОВ

В торжественной церемонии награждения приняли участие исполняющий должность заместителя начальника Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю по гражданской обороне и защите населения полковник Аркадий Согомонян, временно исполняющий обязанности руководителя территориального ор-

### Ольга Рыбак, директор ЦВР:

- Объединение «Туризм и спортивное ориентирование» в Центре всегда было популярным среди молодежи Кропоткина. На сегодняшний день в объединении занимаются около ста ребят. У истоков образования стоял бессменный руководитель Александр Рыбак, к сожалению, в этом году его не стало. Теперь детище Александра Викторовича продолжают выпускники объединения, молодые и энергичные педагоги - супруги Громыко: кандидат в мастера спорта по спортивному туризму Роман и неоднократный победитель, призер краевых соревнований по спортивному ориентированию Анна. Большой вклад в развитие популярного объединения вносят Роман Рухляда и Дмитрий Рыбак. Наши ежегодные победы складываются только благодаря сплоченному коллективу, командному духу и упорной борьбе.

гана (главный государственный инспектор по маломерным судам) Андрей Харчев и начальник 7-го ПСО Евгений Щербина. Руководители вручили победителям фирменные подарки с логотипами «30 лет МЧС», палатки, грамоты, медали и два кубка.

- Центр внешкольной работы - рекордсмен по победам в межрегиональном. В очередной раз мы приехали наградить победителей в Кропоткин. Несмотря на то, что этот год выдался непростым, и соревнования прошли в дистанционном формате, ребятам удалось подтвердить звание чемпионов. Это доказывает, что в данном учебном заведении работают настоящие профессионалы и воспитываются целеустремленные, увлеченные своим делом дети, - говорит главный специалист-эксперт отдела мероприятий ГО и подготовки населения Яна Подрез.

Кристина ОПАРИНА.  
Фото автора.

